
 
PROCES VERBAL DU CONSEIL  

INSTITUT D’ADMINISTRATION DES ENTREPRISES 
 JEUDI 26 SEPTEMBRE 2013 

 
 

 
 

Anne-Marie KRAS, Directrice de l’IAE, ouvre la séance à 14h30. Elle demande un ajout à 
l’ordre du jour : l’élection des Directeurs Adjoints. Cette demande est acceptée par les 
membres du conseil. 
 
 

1- Procès verbaux des conseils du 18 juin 2013 
 

Les procès-verbaux du conseil du 18 juin 2013 sont votés à l’unanimité. 
 

2- Information de la Directrice 
 

- 3 nouveaux enseignants : 
• Octave JOKUNG en qualité de Professeur des Universités 
• Antoine MASINGUE en qualité de Maître de Conférences 
• Véronique POQUET en qualité de Professeur Agrégé 

 
- 3 réussites au concours « Sauvadet » 

• Djanet CHIKH 
• Elisabeth COLMANT 
• Line KOSMALA 

 
- Recrutement de Caroline VANPOUILLE en qualité de secrétaire pédagogique 

en remplacement de Sylvie DULION. 
 

- Recrutement de Malaury SPECQ en contrat d’apprentissage pour renforcer le 
secrétariat de la formation continue. 

 
- Présentation des responsabilités pédagogiques et des présidents de jurys. 

D’autres responsabilités transversales seront établies ultérieurement. 
 

- Souhait pour l’IAE de développer les initiatives culturelles au profit des 
étudiants. 

 
- Depuis septembre 2013 a débuté le Master CCA par apprentissage. Seule une 

½ section a été accordée par Formasup, soit 13 étudiants. L’IAE accueille 
aujourd’hui déjà 20 étudiants dans ce Master. 

 
- L’IAE met en place une stratégie de communication et de valorisation afin de 

développer son identité. 
 

- Une ruche d’entreprise au technopole est prévue. 
 



- Une chaire d’entreprise est également en cours d’élaboration. 
 

3- DBM 
 
Cédric EDART présente deux DBM : 
Une DBM de transfert pour un montant de 70 000€ ; 
Une DBM de rattachement d’un montant de 12 124€. 
 
Les DBM sont votées à l’unanimité des membres du conseil. 
 

4- Statuts de l’IAE 
 
Anne-Marie KRAS présente les nouveaux statuts de l’IAE. 
 
Les statuts sont votés à l’unanimité des membres du conseil sous réserve des modifications 
demandées. 
 

5- Calendrier universitaire – règlement des examens - maquettes 
 
Anne-Marie KRAS présente les documents relatifs aux éléments ci-dessus cités.  
 
Le conseil vote comme suit : 
Pour le calendrier universitaire : à l’unanimité 
Pour le règlement des examens : à l’unanimité 
Pour les modifications de maquettes : mise en attente, le dossier sera étudié ultérieurement. 
 

6- Election des Directeurs adjoints 
 
Anne-Marie KRAS propose aux membres du conseil Mohamed RAMDANI comme Directeur 
Adjoint en charge de l’administration générale et Octave JOKUNG comme Directeur Adjoint 
en charge de la recherche.  
 
Le conseil vote et les Directeurs adjoints sont élus à l’unanimité. 
 

7- Questions diverses 
 
Anne-Marie KRAS présente aux membres du conseil les services prévisionnels des 
enseignants pour l’année universitaire 2013/2014. 
 
Fin de la séance : 17h00. 
______________ 

 
Etaient présents : 
 
 
Collège B :  A. DESENFANS, A-M. KRAS, C. MAATI, S. SCOYEZ. 
 
Collège BIATSS :   E. BRASSEUR, E. COLMANT. 
 



Collège des usagers :  A. BUTTICE, A. DELCLOY, C. MAILLARD, T. POTDEVIN, 
M. RICHARDOT, T. POTDEVIN, 

 
Personnalités extérieures : J. SCHNEIDER.  
 
Invités :               C. EDART, C. MALLERET, M. RAMDANI. 
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